



11 августа в жилмассиве Комсомольский состоялся последний отбор финалистов. Теперь все, кто ранее был отобран в финал и прошел голосование на сайте «Классного радио», выступят 31 августа на гала-концерте в ресторане «Богема». Именно там компетентному жюри предстоит выбрать лучшего из 27 поющих. Главный приз - это возможность спеть на одной сцене со звездами в День рождения Горловки!

Напомним, караоке-тур в честь 15-летия «Классного радио» проходил при поддержке горловского городского головы Евгения Клепа. Морским партнером проекта выступила оптовая база «Азов», а народным партнером - депутат городского совета Светлана Басова.

Ближе познакомится с финалистами можно каждый будний день с 11:00 до 12:00 и в выходные с 10:00 до 11:00. Все участники финала до 30 августа станут гостями в прямом эфире «Классного радио».



# «Классное радио» завершило караоке-тур по окраинам Горловки

Горловский Медиа Портал  
12.08.13 19:43



40188 у вас возникли трудности с выбором изображения? Можно, заказав билет по номеру



"Горловский Медиа Портал" изображения